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41 risposte

Accetta risposteRIEPILOGO PRIVATO

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi ecc.) sono
e�caci
41 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo19,5%

 QUESTIONARIO GENITORE 2018

DOMANDE RISPOSTE 41
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Vengo adeguatamente informato delle attività didattiche offerte da questa
scuola (ad esempio il Piano dell'Offerta Formativa)
41 risposte

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori
41 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
Molto d’accordo
D’accordo

14,6%

22%

58,5%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

36,6%



16/6/2018 QUESTIONARIO GENITORE 2018 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/19QLGUHMUS9sT5HgaHinJcSdAnrxNq42ugLc4jzCzB8w/edit#responses 3/17

Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici di mio �glio
41 risposte

Mio �glio si trova bene con i compagni
41 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

9,8%

24,4%

63,4%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

53,7%
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Mio �glio sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola
41 risposte

In questa scuola i laboratori sono usati regolarmente
41 risposte

43,9%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

7,3%

9,8%

17,1%

65,9%

Molto in disaccordo
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Gli insegnanti sono disponibili a confrontarsi sul comportamento degli studenti
41 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

9,8%

26,8%

61%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

26,8%

70,7%
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Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di questa
scuola
41 risposte

Nella classe di mio �glio alcuni studenti prendono in giro i compagni
41 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

9,8%

26,8%

61%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo12,2%

46,3%
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Gli insegnanti aiutano mio �glio a sviluppare buone capacità relazionali
41 risposte

Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori da
trasmettere
41 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo17,1%

73,2%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

7 3%

14,6%58,5%
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Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni dei
genitori
41 risposte

Mio �glio litiga con alcuni compagni
41 risposte

7,3%

19,5%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

14,6%

19,5%

61%

Molto in disaccordo



16/6/2018 QUESTIONARIO GENITORE 2018 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/19QLGUHMUS9sT5HgaHinJcSdAnrxNq42ugLc4jzCzB8w/edit#responses 9/17

Gli insegnanti aiutano mio �glio ad acquisire buone capacità matematiche e
scienti�che
41 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

7,3%

9,8%
26,8%

56,1%

Molto in disaccordo
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Mio �glio è apprezzato dai compagni
41 risposte

Mio �glio si trova bene con i suoi insegnanti
41 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

48,8%

48,8%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo26,8%
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Mio �glio viene preso in giro da alcuni compagni
41 risposte

In classe vengono utilizzate regolarmente le attrezzature tecnologiche (ad
esempio computer e lim)
41 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo12,2%

29,3%

58,5%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

7,3%

17,1%

68,3%
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Gli insegnanti incoraggiano mio �glio
41 risposte

Gli insegnanti trascurano gli interessi e le attitudini di mio �glio
41 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

9,8%

24,4%

61%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo

’
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Nella classe di mio �glio ci sono studenti che danno spinte, calci o pugni
41 risposte

I servizi di questa scuola funzionano bene (pulizie, attività pre e post scuola,
mensa)

41 i t

Molto d’accordo

24,4%

63,4%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

7,3%

31,7%

61%
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41 risposte

Questa scuola è organizzata bene
41 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

7,3%

14,6%

17,1%

61%

Molto in disaccordo
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Gli insegnanti aiutano mio �glio ad acquisire buone capacità di lettura e scrittura
41 risposte

Consiglierei questa scuola a un altro genitore
41 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

9,8%

14,6%

70,7%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d’accordo

26,8%
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Alcuni dati su suo �glio per concludere.

Suo �glio è:
41 risposte

In che anno è nato suo �glio?
21 risposte

maschio
femmina

68,3%

31,7%

1992
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Chi ha compilato il questionario?
21 risposte

1993
1994
1995
1996
1997
1998
1999

1/2

9,5%

14,3%

42,9%

28,6%

padre
entrambi i genitori
altra persona che ne fa le veci
madre

19%

47,6%

28,6%


